

保持战略定力,保持稳定复苏态势

历经疫情大考,中国经济上半年同比增长12.7%,延续一季度稳中加固、稳中向好态势。答好下半年“答卷”,仍需接续奋斗、久久为功,加快构建新发展格局,推动高质量发展,确保开好局、起好步。

这份成绩单来之不易、意义非凡。“十四五”开局之年已过半程,多项指标保持两位数增长,就业物价总体稳定,新动能快速成长,经济基本盘稳住了。从供需循环、市场信心、内需持续增强等方面来看,下半年中国经济有望保持稳定复苏态势。

“十四五”开局之年已过半程,多项指标保持两位数增长,就业物价总体稳定,新动能快速成长,经济基本盘稳住了。从供需循环、市场信心、内需持续增强等方面来看,下半年中国经济有望保持稳定复苏态势。

越是形势向好,越要增强忧患意识,保持战略定力。当前,国内外环境仍是错综复杂,不确定不稳定因素较多。向外看,全球疫情持续演变,经济形势复杂严峻。向内看,消费市场复苏基础仍不牢固——餐饮等接触型消费恢复进度较慢,汽车销售增速回落;大宗商品价格大幅上涨抬升企业成本,中小微企业困

难不小;就业形势稳中有忧,高校毕业生就业压力增大;全国居民人均可支配收入略低于同期经济增速,城乡区域发展和收入分配差距仍较大……战胜各种风险挑战,关键要保持定力,集中精力办好自己的事情。展望下半年,我们要更好统筹发展与安全,做好跨周期调节,应对好可能发生的周期性风险;要保持宏

观政策的连续稳定,坚持不搞“大水漫灌”,同时增强前瞻性精准性,加强区间调控,坚持就业优先,在发展中保障和改善民生;要持续深化“放管服”等改革,进一步优化营商环境,给中小微企业更多成长空间,为推动经济平稳健康运行奠定坚实基础。

奋进之路非坦途,中国经济从来都是在风雨中成长壮大。无惧挑战、砥砺前行,在危机中育新机、于变局中开新局,中国经济必将在高质量发展的航道上乘风破浪、行稳致远。
新华社记者 魏玉坤

聚焦

网络弹窗不能变成“牛皮癣”

现代快报报道,“霸屏”的电脑网络弹窗,近八成消费者都遇到过!江苏消费网舆情监测中心数据显示,2021年1月至今,江苏省内有关网络弹窗的相关舆情信息共5935条,其中负面舆情信息3737条,问题主要集中在网络弹窗内置木马病毒、不能一键关闭,其内容涉嫌诈骗、低俗等。7月18日,江苏省消保委发布《PC端应用软件网络弹窗调查报告》,呼吁相关平台珍惜声誉、控制弹窗,维护消费者合法权益。

现在,电脑上的网络弹窗泛滥成灾,基本上每天都要弹出来几十条,

诸如视频、杀毒、浏览器、聊天等软件,都会随机弹出小窗口,像“牛皮癣”一般霸占在屏幕上,很难一键关闭,还存在很大的安全隐患。调查报告显示,网络弹窗给用户带来不良的体验感,又只能被动接受,需要引起监管部门的注意,对网络弹窗实施规范化管理,减少不必要的麻烦,维护用户的合法权益。

中国互联网络信息中心发布的第47次《中国互联网络发展状况统计报告》显示,我国网民常用软件中,有网络弹窗行为的多达1221个,82.4%的受访者表示反感网络弹窗。

网络弹窗的主要内容是各种商业广告,具有强制性、覆盖广、浏览量等特点,广告效果很好,软件开发商将其作为一个重要的流量入口,也是一个主要收入来源,自是不肯轻易放弃。

但广告法第44条规定:利用互联网发布、发送广告,不得影响用户正常使用网络。在互联网页面以弹出等形式发布的广告,应当显著标明关闭标志,确保一键关闭。显然,网络弹窗普遍违反广告法规定,且给用户造成了不良体验,应依法予以惩处,实施有效规范管理。在今年3

月全国“扫黄打非”办公室开展的“新风2021”行动中,明确开展网络弹窗专项整治,加大对低俗网络弹窗的处罚力度。

网络弹窗问题由来已久,监管部门多次出手整治,但一些软件开发商阳奉阴违。因此,在监管部门整治App开屏弹窗乱象取得成效之后,应总结经验,再接再厉,顺势整治电脑网络弹窗乱象,将“牛皮癣”清理干净,并制定规范标准,加大惩处力度,确保整改过的问题不反弹、不反复,为广大用户营造清朗干净的网络环境。
浙江 江德斌

现在,电脑上的网络弹窗泛滥成灾,基本上每天都要弹出来几十条,



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
倪治清
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

730万元! 双色球第2021079期大奖花落金陵

7月15日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021079期开奖,开出的双色球红球号码为01、03、10、24、28、29,蓝球号码为13。

8注头奖花落5地

当期双色球头奖开出8注,单注奖金为730万元。这8注一等奖花落5地:江苏1注、浙江1注、福建2注、湖南1注、广东3注。二等奖开出95注,单注金额为24万多元。当期末等奖开出927万多注。当期红球号码大小比为3:3,三区比为3:0:3;奇偶比为3:3。其中,红球号码开

出一组二连号28、29,两枚斜连号03、28;蓝球号码则开出13。

南京彩民喜获1注头奖

江苏唯一1注双色球头奖被南京市一位幸运彩民收入囊中。该彩民花8元购买了一张单式票,其中第一注号码与开奖结果完全一致,收获奖金730万余元。该票出自南京市六合区棠城路百树园小区门

面房5-7号、编号为32011347的福彩投注站,出票时间为2021年7月14日21时44分50秒。

奖池累积9.76亿多元

当期全国销量为3.45亿多元。计奖后,双色球奖池金额为9.76亿多元。下期,彩民依然有机会以2元中得1000万元。

苏彩

彩市公益行

灌南福彩: 暖心服务情系老人 建党精神薪火相传

近日,灌南福彩志愿者们驱车来到灌南县堆沟港镇老年公寓,开展以“感党恩、颂党情、慰老人、传薪火”为主题的实践活动。

福彩志愿者们为院内老人及工作人员带来了一堂精彩的党史课,带领大家重温了建党百年的奋斗历程及其宝贵经验,现场其乐融融,十分温馨。

随后,他们到老人居室整理床铺,收拾衣物,与老人聊天,了解其身体和生活状况。此外,福彩志愿者们还为老人们送上了特殊的礼物——红色书籍,与老人一起阅读、畅谈,阳光家园的一名老党员还给志愿者们分享了自己入党初心和故事。

大家纷纷表示,这样的活动非

常有意义,不仅服务了老人,更推动了党史学习教育走深走实,传递了对先辈的缅怀、对初心的坚守、对使命的担当。同时,也激励大家继续践行“扶老、助残、救孤、济困”的工作理念,以更昂扬的姿态、更踏实的作风落实好为民服务工作,让党的百年荣光薪火相传。

灌彩

彩市万花筒

泰州彩民 揽获“快乐8”60万大奖

7月15日晚,福彩“快乐8”第2021186期开奖,当期全国共开出3注选九中九头奖,其中一注花落泰州市海陵区寺巷镇人民路镇政府对面、编号为32120111的福彩投注站。正值福彩“快乐8”2.8亿元大派奖,选九中九单注最高奖30万元奖金翻番,最终收获60万元!

16日,中奖彩民张先生就赶往泰州市福彩中心领取了自己的幸运大奖。中奖彩票是一张机选的选九单式彩票,仅花费10元。

据了解,张先生是80后,一直是福彩的忠实粉丝。在32120111站主的全力推荐和讲解下,张先生对“快乐8”也产生了兴趣,并常常买上几注,试试运气。虽然“快乐8”投注方式很多,但他大部分都是选择机选,简单方便。这次的大奖就是在随机5注号码中产生的,张先生直言就是花10元碰碰运气的,没想到竟然中了头奖,激动得一晚上都没睡着。

领取奖金后,满脸笑容的张先生表示,今后还会继续支持福彩“快乐8”,玩法多样,简单好中,也会继续为福彩公益事业作贡



中奖票样

献、献爱心。

泰彩

版
权
声
明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师